



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05.12.2017

№ 1554

Про встановлення меморіальних дощок у місті Києві

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28 квітня 2014 року № 516 «Про деякі питання встановлення пам'ятних знаків в місті Києві», враховуючи протокол засідання Комісії з питань встановлення пам'ятних знаків в місті Києві від 20 жовтня 2017 року № 14:

1. Встановити меморіальні дошки в місті Києві згідно з додатком до цього розпорядження.
2. Взяти до відома, що витрати, пов'язані з виготовленням та встановленням меморіальних дощок, будуть профінансовані за позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В. Кличко

021125

Додаток
до розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)
05.12.2017 № 1554

Перелік
меморіальних дощок, що встановлюються в місті Києві

№	Назва	Місце встановлення	Клопотання	Фінансування
1	2	3	4	5
1	Меморіальна дошка на честь видатного флотоводця та громадського діяча Безкоровайного Володимира Герасимовича	Фасад будинку на вул. Зоологічній, 6-в	Звернення Київської міської асоціації ветеранів-підводників	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
2	Меморіальна дошка на честь видатного українського тренера Колчинського Семена Яковича	Фасад будівлі на вул. Пилипа Орлика, 15	Звернення Федерації фехтування України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
3	Меморіальна дошка на честь почесного енергетика України Микитася Віктора Григоровича	Фасад будинку на вул. Пушкінській, 27	Звернення приватного акціонерного товариства «Укренергомонтаж»	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
4	Меморіальна дошка на честь видатного спортсмена з боротьби Колчинського Олександра Леонідовича	Фасад будівлі на бульв. Тараса Шевченка, 21	Звернення Асоціації спортивної боротьби України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

5	Меморіальна дошка на честь видатного спортсмена з боротьби Бусловича Євгена Леонідовича	Фасад будівлі на бульв. Тараса Шевченка, 21	Звернення Асоціації спортивної боротьби України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
6	Меморіальна дошка на честь захисника України, який загинув у зоні проведення антитерористичної операції, Горая Олексія Зігмундовича	Фасад середньої загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів № 126 на вул. Празькій, 14	Звернення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
7	Меморіальна дошка на честь захисника України, який загинув у зоні проведення антитерористичної операції, Комарова Ярослава Михайловича	Фасад будинку на просп. Оболонському, 16-є	Звернення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку
8	Меморіальна дошка на честь учасника бойових дій та ветерана Другої світової війни Амбарцумяна Григорія Микитича	Фасад будинку на вул. Пушкінській, 8	Звернення Ради Київської міської організацій ветеранів України	Позабюджетні кошти, залучені в установленому порядку

Виконуючий обов'язки керівника апарату

Л. Верес

